

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

KGST

## Az élelmiszerellátás fejlesztése

Pénteken délután a Gellért Szállóban jegyzőkönyv aláírásával befejeződött a KGST élelmiszer-ipari állandó bizottságának 27. ülése. A jegyzőkönyvet magyar részről dr. Romány Pál mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter írta alá.

A jegyzőkönyv tartalmazza az élelmiszer-ellátás közös fejlesztésének legfontosabb eredményeit is tennivalóit. Ezek között szerepel az árucseré-forgalomban az ipari göngyöleg — takarékoságokat célzó — ismételt felhasználása, valamint a KGST-országok élelmiszerszabványainak mielőbbi szélesebb körű bevezetése.

## Lázár György a VIII. kerületben

Lázár György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnöke pénteken látogatást tett a főváros VIII. kerületében. Részt vett a látogatáson Kátóna Imre, a Központi Bizottság tagja, a budapesti pártbizottság első titkára. A vendéget a kerületi pártbizottság székházában Szabó István első titkár és dr. Suhajda József, a kerületi tanács elnöke fogadták.

Ellátogatott Lázár György a józsefvárosi rekonstrukció helyszínére, és megtekintette a lakásépítkezést. Felkereste a Minőségi Cipőgyárat, ahol a vállalat gazdasági, politikai munkájáról, a jövő évi és a középtávú tervfeladatokról Bujti Péter vezérigazgató és Barna Sándor, a pártbizottság titkára adott tájékoztatást. A továbbiakban üzemi látogatáson tájékozódott a szabászati, a felsőrészkesztő és a készre gyártó részlegek munkájáról, s elbeszélgetett a szalagok mellett dolgozó munkásokkal.

Végezetül Lázár György a kerületi pártbizottságon beszégetést folytatott a pártvégrehajtóbizottság tagjaival, kerületi pártmunkásokkal, s tájékozódott a Józsefvárosi politikai, gazdasági életéről, a további tennivalókról.

## Losonczi Pál látogatása egy indiai gépgyárban



Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke Dél-Indiába utazott. Új-Delhiből elutazása előtt F. A. Ahmed, az Indiai Köztársaság elnökétől búcsúzik. A háttérben: Indira Gandhí miniszterelnök. (Telefotó — AP—MTI—KS)

Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke és kísérete pénteken délelőtti megtekintette India állami tulajdonban levő legnagyobb ipari vállalatát, a Mindustan Machine Tools LTO (MMT) bangalórei gyártelepét. A főként nehézipari szerszámgepeket, kiegészítő ágazatként traktorokat, nyomdagépeket és karórákat is gyártó vállalat az ország négy különböző szövetségi államában levő hat gyártelepen összesen 17 000 dolgozót, köztük 400 mérnököt foglalkoztat. Idén kezdték meg az izzó-

lámagyártást az Egyesült Izzóval kooperálva, magyar szakemberek részvételével létesített és működésbe állított hyderabadi üzemükben.

A bangalórei szerszámgyárban a HMT vezérigazgatója, dr. S. M. Patil üdvözölte a magyar államfőt, majd ismertette az üzem tevékenységét és bemutatta a vendégeknek az üzemet.

A HMT két évtizedes fejlődéséről szóló ismertető jogos büszkeséggel megállapítja — olyan fejlett gépiparral rendelkező országokba is, exportálnak gépeket mint

például az Egyesült Államok, a Szovjetunió, Kanada, az NSZK, az NDK, Nagy-Britannia, Lengyelország, Csehszlovákia, Magyarország, Franciaország stb.

Az üzemegységeket végigjáró, a munkásokkal, üzemvezetőkkel gyakran szót váltó magyar államfőt mindegyik meleg szeretettel, a baráti érzelmek ezernyi jelével üdvözölték a munkások.

Ezután a gyártelep klubjában rögtönzött ünnepség keretében dr. S. M. Patil megköszönte a magyar államfő kitüntető látogatását és emlékeztető ajándékként egy saját gyártmányú karórát nyújtott át Losonczi Pálnak, aki rövid beszédében hangzott: fokozni kell az együttműködést.

Losonczi Pál és kísérete éljenző, tapsoló és integető munkások sora között vett búcsút a HMT dolgozóitól, majd rövid pihenő után Uma Shankar Dikshit, Karnataka állam kormányzója és felesége a kormányzói palotában díszbédet adott Losonczi Pál és felesége tiszteletére.

Helyi idő szerint 16.30 órakor (magyar idő szerint 12.00 órakor) Losonczi Pál és kísérete az indiai légierő különleges országháró körútjának következő állomására, Madrasba repült.

Losonczi Pál, Madrasba, Tamil Nadu szövetségi állam fővárosába érkezett. A magyar államfőt és feleségét a repülőtéren Mohental Sukhadia, Tamil Nadu kormányzója és felesége üdvözölte, majd a kedves vendégnek kijáró virágfüzérrel öveztek Losonczi Pált és feleségét.

Szombaton a magyar államfő Madras és környékének kulturális központjaival és világhírű műemlékeivel ismerkedik meg. Az Elnöki Tanács elnöke szombaton a késő délutáni órákban repül indiai látogatókörútjának következő állomására, Calcuttába.

## Magyar pártküldöttség utazott Hanoiba

Biszkú Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára vezetésével tegnap elutazott Hanoiba a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának küldöttsége, hogy részt vegyen a Vietnami Dolgozók Pártja IV. kongresszusán. A küldöttség tagjai: dr. Horváth István, a Központi Bizottság tagja, a Bács-Kiskun megyei pártbizottság első titkára, Varga István, a KB osztályvezető-helyettese, Karsai Lajos, hazánk hanoi nagykövete, aki a vietnami fővárosban csatlakozik a delegációhoz.

A pártküldöttséget a Fehégyi repülőtéren Nemes Dezső, a Politikai Bizottság tagja búcsúztatta. Jelen volt V. J. Pavlov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete, és Dang Tran Ngoan, a Vietnami Szocialista Köztársaság budapesti nagykövetségének idegelnés ügyvivője.

Az MSZMP küldöttsége útban Hanoiba pénteken Tbiliszibe érkezett. A küldöttséget a repülőtéren Zurab Csheidze, a Grúz KP Központi Bizottságának titkára üdvözölte. (Vietnam újjáépítéséről képes összeállításunk a 2. oldalon.)

# Vezetékeképítés, szolgáltatás

Tanácskozás a DÉGÁZ-nál

Melyek a legfontosabb feladatai a Dél-Alföldi Gázgyártó és Szolgáltató Vállalat közösségének? Minél öbber vezetéképítést, mind több háztartást ellátni földgázzal, végül minél több gázt értékesíteni. E feladatok sikeres megoldásához kapcsolódnak a 86 brigád 860 tagjának munkaverseny-vállalásai is. A versenyben elért eredményekről, s a termelés közbeni gondokról a szocialista közösségek vezetői szoltak a brigádvezetők tanácskozásán. Valamennyi kirendeltség küldötte részt vett az összejövetelen, s elmondta: milyen gondolatok foglalkoztatják a központtól távol dolgozó közösségeket. Kiválasztották a többiek közül azt a hat brigádvezetőt is, akik az OKGT vállalatainak közös eszmecserején képviselik majd a DÉGÁZ dolgozóit.

Galambosi István műszaki igazgatóhelyettes a munkaverseny szerepéről szolt, s arról, mit várnak a jövőben a vállalat vezetői a szocialista brigádoktól. Dicséret a Pollack Mihály, az Egyetértés és a Kilián brigádok tagjait, akik együttesen több mint 2300 órát töltöttek társadalmi munkával az év eddig eltelt időszakában. A Zalka Máté brigád a megyei tanácstól kapott komoly elismerést a társadalmi tevékenységért. Olyasmint is elmondhatott, amit sok vállalat vezetője még nem: leg- több közösség kihagyta vál-

alásaiból a munkaköri előírás alapján végzendő munkákat. A termelés irányítói számára feladatként jelölte meg, hogy a programváltozásokról azonnal értesítsék a szocialista közösségek vezetőit, ezáltal tegyék lehetővé a vállalatok módosítását is. Kérte: az építő- és a szolgáltató brigádok munkáját lehetőleg ne egymással hasonlítsák össze a verseny értékelése során, inkább azt figyeljék, melyik közösség milyen fejlődést ér el egy-egy év alatt.

A DÉGÁZ szakszervezeti bizottságának véleményét Sprok Imre szb-titkár mondta el. Szolt arról, hogy a közösségek munkája melyre hasznos a népgazdaság számára. Néhány éve kemény polietilén csövel helyettesítik a drágább acél vezetékeket, amelyek ezáltal másutt alkalmazhatók. A műanyag csöveket a DELÉP-pel közösen fektetik a DÉGÁZ dolgozóinak a tavaly júliusban aláírt együttműködési megállapodásnak megfelelően.

Sorra szoltak föl a brigádvezetők. Legtöbb mondanivalójuk azoknak volt, akik a központtól sok kilométernyi távolságra dolgoznak. A szegediek közül Vajda János, az algyői töltőüzem Egyetértés brigádjának vezetője mind a négy közösség nevében szolt: az őket érintő vállalati hírek gyorsabb közlését kérte. Tapodó

János, az üzemfenntartási osztály vezetője a szakmai képzés legjobb formáiról, Rózsa Jenő, a Daru brigád vezetője pedig a szállítási nehézségekről szolt.

## Kedvezően kezdődött V. ötéves tervünk A Szakszervezetek Országos Tanácsának ülése

Pénteken ülést tartott a Szakszervezetek Országos Tanácsa. A tanácskozást Földvári Aladár, a SZOT elnöke nyitotta meg.

Első napirendi pontként Huszár István, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese tájékoztatta a tanácsulást az 1977. évi népgazdasági terv megvalósításával kapcsolatos feladatokról.

Rámutatott, hogy V. ötéves tervünk, a számítottnál hátrányosabb feltételek ellenére, kedvezően indult. Gazdaságunk 1976-ban a népgazdasági terv céljaival összhangban fejlődik, javult a munka termelékenysége, intenzívebbé vált az anyag- és energiatakarékosság, termelésünkben nőtt az export részaránya. A miniszterelnök-helyettes igen pozitív jelenségnek értékelte, hogy a közvélemény, a dolgozó nép megértette gazdasági körül-

ményeinket, és kész részt vállalni a problémák megoldásában. Örvendetes, hogy — noha a gazdasági folyamatokban újabb nehézségek keletkeztek — a fejlődés irányja s annak arányai megfelelnek elgondolásainknak. Megindult a népgazdasági egyensúly helyreállításának folyamata.

Az irányítás összehangoltabbá, céltudatosabbá vált. A népgazdasági ráfordítások mindenütt a tervezett kereteken belül maradtak. Ezeket a tendenciákat kell tovább erősíteni, ezt igényli az 1977-es népgazdasági terv sikeres végrehajtása.

A kormányzat azt kéri a szakszervezetektől, hogy továbbra is rendszeresen tájékoztassák a tagságot az ország helyzetéről, a gazdasági élet dinamikusabb fejlesztésének feltételeiről. Továbbá, hogy a dolgozók kezdeményezései, a szocialista munkaverseny a népgazda-

ság központi feladatainak megoldását, tehát jó minőségű termékek előállítását, a munkaidő jobb kihasználását segítse, s támogatást kér a kormányzat a szakszervezetektől az ésszerű munkahelyi átcsoportosításokhoz is.

Kiemelte, hogy a termelés növelésének forrása továbbra is csak a termelékenység emelkedése lehet. Támogatni kell tehát a munkai és üzemszervezés javítását, a munkaidő teljesebb kihasználását, a munka minőségének javítására törekvő valamennyi kötelezettségvállalást.

Kitért arra, hogy napjainkban zajlanak le a szocialista brigádvezetők vállalati tanácskozásai. A tapasztalatok kedvezőek. A dolgozók, főként a szocialista brigádok minden segítségét meg akarják adni gazdasági és társadalmi feladataink sikeres megoldásához. Oda kell azon-

(Folytatás a 2. oldalon.)